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Του  Πρακτικού αριθ. 11/2025  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 208/2025 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 
Α58/2025 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξ/πολης που αφορά μισθολογικές 
παροχές υπαλλήλου.  
 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 20-3-2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/87443/1506/16-3-2025 πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε 
μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος,  7) Κουρτίδης Κωνσταντίνος 
μέλος 8) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος και 9) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 208: Εισηγούμενη το έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. Έβρου, 

με το υπ’ αριθμ. πρωτ:  οικ.83793/145/12-03-2025 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής 
τα εξής:  

Σχετικά: υπ’ αριθμ. Α58/2025 απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης  
                                                   ………………….. 

Α. 
Με την από 20-12-2021  αγωγή του  ο  Πέτρος Αποστολίδης του Αριστείδη, κάτοικος 
Αλεξανδρούπολης ζητούσε να  αναγνωρισθεί η υποχρέωση  της Περιφέρειας ΑΜΘ να του καταβάλει 
το ποσό των 249.938,86Ε ως αποζημίωση επειδή δεν δόθηκαν αναδρομικά αποτελέσματα στον 
διορισμό του πλέον 5.000 ευρώ ως αποζημίωση λόγω ηθικής βλάβης. 
Με την υπ’ αριθμ. Α58/2025 απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης, 
που κοινοποιήθηκε στην Περιφέρεια στις 7-3-2025,  η αγωγή του έγινε εν μέρει δεκτή και  
αναγνωρίστηκε η υποχρέωση  της Περιφέρειας ΑΜΘ να του καταβάλει το ποσό των 207.490,72 
ευρώ νομιμοτόκως από 23-9-2014. 
Κατά της απόφασης αυτής χωρεί το ένδικο μέσο της έφεσης ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού 
Εφετείου Κομοτηνής. 
Β. 
Σύμφωνα με το άρθρο 176 παρ. 1 περ. θ΄ του ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, η 
Περιφερειακή Επιτροπή:  
«Αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές και αποφασίζει για την άσκηση ή 
μη όλων των ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων μέσων, καθώς και για την παραίτηση από 
αυτά. Αποφασίζει τον συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι ποσού 
εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ. Όταν το αντικείμενο της δίκης είναι άνω του ποσού 
αυτού, τότε εισηγείται τη λήψη απόφασης από το περιφερειακό συμβούλιο. Δεν επιτρέπεται 
συμβιβασμός ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, αποζημιώσεων, 
εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών οποιασδήποτε 
μορφής, εξαιρουμένων εκείνων για τις οποίες το νομικό ζήτημα έχει επιλυθεί με απόφαση ανωτάτου 
δικαστηρίου. Η διάταξη του προηγούμενου εδαφίου, ειδικά για την άσκηση ενδίκων μέσων 
κατά απόφασης, δεν εφαρμόζεται σε περιπτώσεις δίκης που αφορά στον προσδιορισμό ή τη 
μετατροπή της εργασιακής σχέσης μεταξύ εργαζομένων και της Περιφέρειας. Η απόφαση της 
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Οικονομικής Επιτροπής για τις περιπτώσεις των προηγούμενων εδαφίων, λαμβάνεται ύστερα από 
γνωμοδότηση δικηγόρου, η έλλειψη της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. Η 
παρούσα ρύθμιση ισχύει και όταν η αρμοδιότητα ασκείται από το περιφερειακό συμβούλιο».  Ενόψει 
των ανωτέρω 

 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ 

Να παρασχεθεί η εντολή στην υπογράφουσα Ελένη Αναγνώστου, δικηγόρο με έμμισθη εντολή στην 
Π.Ε. Έβρου και στον Κωνσταντίνο Γούναρη, δικηγόρο με έμμισθη εντολή στην Π.Ε. Ξάνθης ,όπως 
από κοινού ή χωριστά ο καθένας ασκήσει έφεση ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου 
Κομοτηνής κατά της  υπ’ αριθμ. Α58/2025 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Αλεξανδρούπολης , και να παραστεί κατά την ημερομηνία εκδίκασης αυτής. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  

 
ΑΠΟΦΑΣΙ ΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Ελένη Αναγνώστου, δικηγόρο με έμμισθη εντολή 
στην Π.Ε. Έβρου και στον Κωνσταντίνο Γούναρη, δικηγόρο με έμμισθη εντολή στην Π.Ε. Ξάνθης 
,όπως από κοινού ή χωριστά ο καθένας ασκήσει έφεση ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου 
Κομοτηνής κατά της  υπ’ αριθμ. Α58/2025 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Αλεξανδρούπολης , και να παραστεί κατά την ημερομηνία εκδίκασης αυτής. 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  208/2025. 
 
 
 
 

 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

        ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

 

                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   

                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 

                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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